
 
 

 

Membro Fundador 

 
 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 
 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 23 de abril de 2019, 

deliberou: 

 

P.218-2018/2019 – Castigar o OLIVAIS SPORT CLUBE, com a pena de FALTA DE 

COMPARÊNCIA, DERROTA E MULTA DE 250,00 (DUZENTOS E CINQUENTA EUROS), ao 

abrigo do n.º 1 do art.º 56º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo 4599, que em 

06.abr.19 deviam ter disputado com o CB Fundão para a Taça Nacional de Seniores Masculinos. 

 

P.219-2018/2019 – Castigar o atleta PEDRO JORGE GOMES SILVA, licença n.º 101761 do Clube 

Desportivo da Póvoa,  com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e da alínea 

a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 726, que em 

20.abr.19 o Vale Cambra e o CD Póvoa disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão 

Masculina. 

 

P.221-2018/2019 – Castigar o atleta GONÇALO PINHO PARRA, licença n.º 224681 do Galitos 

Futebol Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 21.abr.19, ao abrigo do 

n.º 1 do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração 

cometida no jogo 3978, que em 20.abr.19 o Galitos FC e o Salesianos OSJ disputaram para o 

Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 

 

P.222-2018/2019 – Castigar o atleta PEDRO FILIPE BRAGA REBELO, licença n.º 103129 do CAD 

– Associação Coimbra Basquete, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 41º e 

da alínea a) do n.º 1 do art.º 26º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 

3932, que em 19.abr.19 o CD Póvoa e o CAD Coimbra disputaram para o Campeonato Nacional 

da 2ª Divisão Masculina. 

 

 

LISBOA, 15 DE MAIO DE 2019.                                                                           A DIREÇÃO 

COMUNICADO DA DIREÇÃO 
 

COMUNICADO Nº: 184   |   ÉPOCA: 2018/2019   |   DATA: 15.05.2019 


